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Ветеран Олександр Швачка – про
роботу в кадрі, ветеранську політику
та кохану

07:59 У Нідерландах тестують табір для
російських військовополонених на
випадок великої війни

07:56 Часткове звільнення військових
розпочнеться наприкінці осені 2026
року, - Федоров

07:35 Лідери G7 ухвалили спільну заяву –
про що у ній йдеться та як планують
посилити ППО України

07:22 Росіяни вночі масовано атакували
Запоріжжя, поранено 7 людей 

У Нідерландах тестують табір для російських
військовополонених на випадок великої війни
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 17 червня 07:59

Нідерландська армія масштабні навчання у тренувальному місті Марнехейзен (провінція Гронінген), де
тестує абсолютно новий проєкт табору для військовополонених. Як повідомила нідерландська газета AD,
військові готуються до сценарію, за якого у разі повномасштабного конфлікту доведеться утримувати до
2000 захоплених у полон російських солдатів.

Це перші навчання такого масштабу у сфері утримання полонених за останні 30 років. Розробка та
тестування тимчасового об'єкта є частиною ширших змін у військовому плануванні Нідерландів, де
сценарії з масовим захопленням ворожих військ знову вважаються цілком імовірними. Головна мета —
показати, як велику кількість затриманих можна ефективно оформлювати та утримувати далеко від лінії
фронту.

Командувачка Командування оперативного забезпечення армії, бригадний генерал Ніколь де Вольф,
наголосила, що планувальники вивчали концепти часів Холодної війни, але не для того, щоб скопіювати
їх, а щоб повернути базове оперативне розуміння потреб таких об'єктів.

Повдомляється, що у таборі немає звичних спостережних веж із військовими. Периметр контролюється
за допомогою високих щогл із сучасними камерами, а з повітря пряму відеотрансляцію на центральний
командний пункт передає дрон. Полонених розміщують у невеликих білих бараках із двоярусними
ліжками. При цьому офіцерів та рядовий склад не розділяють — вони житимуть змішаними групами
приблизно по 20 осіб у кожному блоці.

Кожен блок має власний відкритий двір для прогулянок, спільні душові кабіни, їдальню та медичний
пункт. У полонених вилучають особисті речі, включно з мобільними телефонами, проте їм дозволено
писати листи додому. За словами генерал-майора Ніколь де Вольф, умови для полонених розраховані
так, щоб вони були щонайменше такими ж «комфортними», як і умови, в яких проживають самі
нідерландські військовослужбовці.

Новини по темі: Нідерланди полонені

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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8 квітня принцеса Нідерландів Амалія розпочала службу у Повітряних силах країни. 

16 квітня Зеленський провів зустріч із королем Нідерландів. 
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16 червня ПОЛІТИКА

Біолабораторії в Україні: до чого
тут спадок американських
сенаторів та рука Кремля

15 червня ПОЛІТИКА

Володимир Фесенко - про те, чи
зможе Усик повторити
політичну кар'єру Кличка після
«оглядин» у США

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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